
Έκθεση της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Υγείας για τους κανονισμούς «Οι περί 

Φυσικών Μεταλλικών Νερών (Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 2021» 

Παρόντες: 

 Κώστας Κωνσταντίνου, πρόεδρος Ειρήνη Χαραλαμπίδου 

 Ευθύμιος Δίπλαρος Πανίκος Λεωνίδου 

 Σάβια Ορφανίδου Μαρίνος Σιζόπουλος 

 Γιώργος Τ. Γεωργίου  

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Υγείας μελέτησε τους πιο πάνω κανονισμούς σε δύο 

συνεδρίες της, οι οποίες πραγματοποιήθηκαν στις 18 Μαρτίου και στις 2 Απριλίου 2021.  

Στην πρώτη συνεδρίαση κλήθηκαν και παρευρέθηκαν ενώπιον της επιτροπής 

εκπρόσωποι των Υγειονομικών Υπηρεσιών του Υπουργείου Υγείας και της Νομικής 

Υπηρεσίας της Δημοκρατίας.  Το Υπουργείο Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας, 

παρ’ όλο που κλήθηκε, δεν εκπροσωπήθηκε στην επιτροπή, ωστόσο την ενημέρωσε 

γραπτώς ότι υιοθετεί τις πρόνοιες του νομοσχεδίου. 

 Σημειώνεται ότι στο στάδιο της συζήτησης των κανονισμών παρευρέθηκε επίσης 

το μέλος της επιτροπής βουλευτής κ. Γεώργιος Προκοπίου. 

 Σκοπός των προτεινόμενων κανονισμών, οι οποίοι εκδίδονται δυνάμει του άρθρου 

29 του περί Τροφίμων (Έλεγχος και Πώληση) Νόμου, είναι η τροποποίηση των περί 

Φυσικών Μεταλλικών Νερών Κανονισμών, ώστε να διαφοροποιηθεί η σύνθεση της 

Επιτροπής Αναγνώρισης Φυσικών Μεταλλικών Νερών με τη μη εκπροσώπηση του 

Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας στην εν λόγω επιτροπή, δεδομένης 

της μη εμπλοκής του στις αρμοδιότητες της εν λόγω επιτροπής. 

 Σύμφωνα με τα κατατεθέντα από το Υπουργείο Υγείας στοιχεία, η προτεινόμενη 

τροποποίηση κρίθηκε αναγκαία, ύστερα από υποβολή σχετικού αιτήματος του 
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Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας και σχετικής ενημέρωσης της  

Επιτροπής Αναγνώρισης Φυσικών Μεταλλικών Νερών. 

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Υγείας, λαμβάνοντας υπόψη όλα τα πιο πάνω, 

διαμόρφωσε τις πιο κάτω θέσεις: 

 Τα μέλη της επιτροπής βουλευτές της κοινοβουλευτικής ομάδας του Δημοκρατικού 

Συναγερμού και της κοινοβουλευτικής ομάδας ΑΚΕΛ-Αριστερά-Νέες Δυνάμεις, καθώς 

και το μέλος της επιτροπής βουλευτής του Κινήματος Σοσιαλδημοκρατών ΕΔΕΚ 

τάχθηκαν υπέρ της έγκρισης των κανονισμών.   

 Το μέλος της επιτροπής βουλευτής της κοινοβουλευτικής ομάδας του 

Δημοκρατικού Κόμματος επιφυλάχθηκε να τοποθετηθεί κατά τη συζήτηση των 

κανονισμών στην ολομέλεια του σώματος. 
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